

士檢桃檢雲檢暨屏東宜蘭犯保 端午佳節前夕齊關懷弱勢族群

【本刊訊】端午佳節前夕，士林、桃園、雲林地檢署及犯保屏東、宜蘭分會結合資源，關懷轄區弱勢族。為表達關懷及慰問之意，**士林地檢署**檢察長林朝松特地偕同犯保士林分會主委陳金華等，前往所屬轄區警生人家中訪視慰問，提前讓警生人感受佳節的溫馨及社會的關懷。林檢察長、陳主委聯袂前往探視車禍重傷成植物人洪姓個案家屬，先生車禍身亡、獨力撫養二子而積勞成疾的莊媽媽及因重傷害成植物人金姓個案家屬，林檢察長及陳主委除致贈端節慰問金表達關懷外，對被害人及家屬展現生命的韌度，表示感佩，並殷切詢問其等日常生活及身體狀況，林檢察長也勉勵被害人家屬勇敢面對逆境，對於目前面臨的困難，該署將持續予以協助。



桃園地檢署於端午節前夕，與桃園縣榮觀協進會、更保、犯保桃園分會團體，辦理柔性司法—福氣包眾公益活動，希望用愛串聯各方力量，一同伸出雙手幫助失能、失智、失依的弱

勢族群，讓更多貧困家庭感受愛與關懷。另對貧病之受保護管束人，致贈受保護管束人慰問金，期望受保護管束人勇於面對更生未來，幫助自己重新站起，並能適應社會生活。活動中由桃園縣新屋鄉農會家政班成員教授更生人分組攜手包粽子，完成後致贈更生人、警生人、方舟及心燈教養院，之後進行農場生態導覽活動，讓個案提前感受節慶歡樂氣氛。

雲林地檢署、更保、犯保雲林分會及雲林縣榮譽觀護人協進會，為關懷轄區的弱勢家庭，並讓更生人、社會勞動人及警生人能感受社會的關懷，進而能一起關懷社會的弱勢，日前在北港鎮好收社區發展協會辦理端午節粽香傳愛社區關懷活動。由檢察長洪培根致詞勉勵，並頒獎犯罪被害人子女獎助學金，同時邀請民俗技藝老師教授傳統香包製作，由更生人、社會勞動人及警生人與社區志工攜手包粽傳愛，讓愛延傳至每個弱勢家庭。

適逢端午佳節，**犯保屏東分會**於協助警生子女請領助學金之際，結合屏東地檢署緩起訴處分金，舉辦端午關懷活動。現場由犯保志工當老師，教導請領助學金之家長或子



女DIY手工香包；各式各樣的香包圖樣，由警生人親手縫製，將彼此的心意縫進香包裡，送給平日辛苦的家人，大家玩得不亦樂乎，也促進親子間情感的互動與交流。

適逢端午佳節，**犯保宜蘭分會**與宜蘭地檢署，日前假香格里拉休閒農場，舉辦仲夏·粽香·迎端午關懷警生人活動，活動內容有體驗大自然之旅、DIY創作大自彩繪T恤、頒發獎助學金等，提前與警生人共度佳節。犯保分會主委許國文表示，希望藉由活動的參與，適時引導警生人紓解身心壓力，經由活動的互動，也可讓大家互相鼓勵扶持，共同成長。參與本次活動的宜蘭地檢署檢察長，和警生人一起全程參與活動，一早與警生人參加園區生態導覽，體驗豐富的自然教室，學習屬於大自然的珍貴知識。接著參加成員利用葉子不同紋路，搭配特殊染料，製作屬於個人獨一無二的彩繪T恤，現場氣氛溫馨。

宜蘭分署關懷弱勢義務人

【本刊訊】行政執行署宜蘭分署日前在執行的過程中，發現居住在基隆市78歲弱勢義務人江姓老翁獨居，且罹患多種病疾，據瞭解江員因共同持有土地，無法申請低收入戶補助，亦

無其他收入來源，急需救助。分署承辦人知悉個案情形後，立即簽報首長，分署長林佳裕隨即指示轉介中央健康保險署及張榮發慈善基金會尋求協助，其中欠繳健保費用，已獲得健康保險署愛心基金專戶全額補助代為

繳納，稍解疾病就醫之困擾，張榮發基金會亦同意每月提供生活慰問金安頓生活；林分署長日前前往探視，並代表分署愛心社致贈義務人慰問金，同時指派役男前往協助居家環境打掃，讓義務人感受社會的溫馨。

中東跨國犯罪調查研習班參訪新店戒治所

【本刊訊】2014年中東跨國犯罪調查研習班成員，包含約旦、沙烏地阿拉伯、巴林、科威特、阿曼等五國、11名執法幹部，日前由法務部調查局人員陪同進入新店戒治所參訪，參訪

全程由所長吳正楠帶領參觀，就毒品戒治相關處遇與教化藝文訓練詳細解說，外賓對於收容人利用瓦楞紙版與各項廢材製作之工藝品，莫不嘖嘖稱奇，頻頻詢問製作方式與稱讚製作巧

思。

參訪行程結束後，假該所會議室舉辦座談會，除由吳所長針對外賓提出之疑問一一解答，並與來賓交流各國對於毒品防制之相關措施，雙方均透過此次參訪，對於國際間毒品防制現況，獲得深入瞭解。